АБЕТКА НАСТРОЮ 
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УСМІХНУЛОСЬ СОНЕЧКО


Мета. Дати поняття настрій: радість, сум. Причини виникнення емоцій. Активізувати словник словами: радість, усмішка, сум, компліментами, хороші вчинки. Розвивати пізнавальний інтерес, активність, мислення. Виховувати бажання дарувати радість та усмішку оточуючим.


Обладнання. Намальоване іграшкове сонечко з одного боку веселе, з іншого – сумне, іграшки, лялька, дзеркальця, фломастери, заготовки сонечок, пісня “Веселі промінці”.

Хід заняття.
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- Діти подивіться, хто це заглядає до нас у віконечко? (Сонечко). Привітались з ним. Яке до нас прийшло сонечко веселе чи сумне? А з чого ви дізнались, що воно веселе? (Посміхається). Посміхніться і ви сонечку.


- Запросіть його до нас у гості. 


(Проходять на килимок, на якому розкидані іграшки).


- Діти, подивіться на сонечко, що змінилося, яке воно?(Сумне). Чому ж воно засумувало? (Відповіді дітей).


- А іграшки сумні чи веселі? (Чому).


- Що необхідно зробити, щоб воно знову стало радісне і усміхнене?


(Скласти іграшки на іграшкову поличку). (Сонечко посміхається).

· На вашу думку, ви зробили хороший вчинок чи ні? 
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Якщо робити хороші вчинки, то від того оточуючим буде добре, вони будуть раді.

· Пройдемо далі, покажемо сонечку нашу групову кімнату. (Сонечко стало знову сумне). Як ви думаєте чому? Побачили ляльку, яка сидить сама і дуже сумна.

· Що ж із нею трапилось? Чому вона сумує? (Відповіді дітей). (Лялька каже, що їй чомусь не весело).

· Що необхідно зробити, щоб вона посміхалась, була радісна? (Відповіді дітей).

· Як ви вважаєте, яка лялька? (Діти кажуть компліменти, садять її до ляльок). Лялька весела, радісна.

· Діти, подивіться, сонечко посміхається?

· Якщо говорити хороші слова – компліменти, то це дуже приємно оточуючим. У них з'являється усмішка на вустах.

· А ви завжди веселі, завжди посміхаєтесь? (Відповіді дітей). Подивіться на себе у дзеркало. (Дивляться, посміхаються, роблять сумний вираз обличчя, пропонують посміхнутися один одному).
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Сонечку сподобалось, як ви посміхались один одному, але воно помітило, що наші гості сумні.

· Чим же можна розвеселити їх? (Відповіді дітей). 
· Сонечко принесло із собою маленькі промінчики – сонечка. Якщо їх подарувати гостям, то вони зрадіють, їм стане тепло на душі і вони будуть радісні, веселі.

· Ось ми їх роздивимось. Чого не вистачає на сонечках? (Немає ротика, не видно, сумні вони чи веселі).

Що треба зробити? (Показ на дошці, як намалювати сумний ротик, а як радісний, пропоную намалювати спочатку у повітрі, потім діти малюють і дарують гостям свої сонечка).

· Сонечку час уже йти. Що ми йому подаруємо на згадку? 
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(Діти дарують пісню “Веселі промінчики”).
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